



ÅRSMÖTESPROTOKOLL IK VAVD  
2016 03 07

Plats: Klubblokalen  
Närvarande: medlemmar, närvarolista bifogas

- §1 Mötets öppnande  
Ordföranden, Ann Axelsson, hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat.
- §2 Val av ordförande för mötet  
Mötet utsåg Per Persson till mötesordförande.
- §3 Val av sekreterare för mötet  
Mötet utsåg Marianne Karlsson till mötessekreterare.
- §4 Val av justeringsmän, två st  
Mötet utsåg Ann Axelsson och Majorie Eriksson till protokolljusterare.
- §5 Godkännande av kallelsen  
Mötet befanns behörigen utlyst.

- §6 Godkännande av dagordningen  
Mötet godkände dagordningen.
- §7 Verksamhetsberättelsen, revisionsberättelse och redovisning av klubbens ekonomi  
Verksamhetsberättelsen lästes och godkändes av mötet.  
Kassören redogjorde för klubbens och hyreshusets ekonomi.  
Klubbens revisor, Marjorie Eriksson, läste revisionsberättelsen och mötet godkände densamma.
- §8 Ansvarsfrihet för styrelsen  
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen avser.
- §9 Val av styrelsemedlemmar  
Val på 1 år: Marie White (omval) och Daniel Andersson (fyllnadsval för Tomas Tidstrand som avgår)  
Val på två år: Anna Jonsson, Yngve Persson, Ida Axelsson, Ylva Bolin
- §10 Val av ordförande för klubben  
Omval av Ann Axelsson som ordförande.
- §11 Val av styrelsesuppleanter  
Omval av Sebastian Årman-Martinelle.  
Nyval av Martin Pettersson
- §12 Val av revisorer  
Marjorie Eriksson och Per Persson valdes till ordinarie revisorer. Till suppleanter valdes Olov

Hasselberg och Leif Skytt. Samtliga omvaldes.

- §13            Val av personer till Fastighetssektionen  
Omval av Sabine Hållkvist, sammankallande; Kjell Hållkvist, Per Persson, Hans Almgren och Kassör Yngve Persson.
- §14            Val av personer till Beachvolleykommittén  
Omval av Peter Axelsson, sammankallande; Martin Hugosson, Daniel Andersson, Mikael Jernberg och Tore Fredriksson
- §15            Val av personer till Gymkommittén  
Omval av Ann Axelsson, sammankallande; Jani Rautio, Sebastian Årman-Martinelle och Björn Eriksson, Therese Juneholt, Linda Söderman och Elin Fredriksson. Fredrik Isaksson (nyval).
- §16            Val av personer till Solariekommittén  
Omval av Kerstin Axelsson, sammankallande; och Ida Axelsson.
- §17            Val av personer till Tenniskommittén  
Martin Pettersson, sammankallande; och Jonas Lundberg (omval).
- §18            Val av personer till Skidkommittén  
Omval av Anders Åkerman, sammankallande; Hans Axelsson, Mattias Johansson, Jeff Wickström, Bo Rådman

- §19                    Val av personer till Hundkommittén  
Hundkursansvarig: Jonna-Lena Kemppainen  
Omval av Yngve Persson, sammankallande;  
och Hans Axelsson.
- §20                    Val av personer till Boule kommittén  
Omval av Folke Palm, sammankallande;  
Svante Olsson, Arne Palm och Ylva  
Åkerlund.
- §21                    Val av personer till Fest kommittén  
Omval av Håkan Eriksson, sammankallande;  
och Ylva Åkerlund, Ida Axelsson, Ylva Bolin,  
Jenny Lundberg, Dzenita Bajramovic. Patrik  
Björkman avgår.
- §22                    Val av Bastuansvariga  
Omval av Hans Almgren, sammankallande;  
och Åke Elfving.
- §23                    Val av personer till Valberedningen  
Omval av Peter Axelsson, sammankallande;  
Marianne Karlsson och Nils-Åke Holmström.
- §24                    Medlemsavgiften  
Styrelsens förslag om oförändrad  
medlemsavgift och ev höjning av avgifter på  
respektive aktiviteter, om så behövs, antogs  
av mötet.
- §25                    Övriga frågor  
Ordförande Ann Axelsson informerade att  
den nya styrelsen kommer att ansöka om  
alkoholtillstånd för sommarens olika  
evenemang.

Årets arbetsdag blir lördagen den 23 april från kl. 09.00, för uppfräschning av anläggningen, ALLA är varmt välkomna!  
Ordförande Ann Axelsson informerade att det inte kommer att bli något evenemang i Griggebo bergtäkt i sommar.  
Kassör Yngve Persson meddelade att betalningar till föreningen nu även kan göras med Swish-betalning.  
Årsmötesdeltagare Torsten Eriksson påtalade vikten om bättre motionscyklar i gymmet samt önskan om att bastun ska vara igång på tisdagar, detta är något som styrelsen ska diskutera.

§26

Mötets avslutande

Mötesordföranden Per Persson förklarade mötet avslutat.

Mötesordförande:

Mötessekreterare:

Per Persson

Marianne Karlsson

Protokolljusterare:

Ann Axelsson

Majorie Eriksson,